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bipolaris - és unipolaris tranzisztoros erésitok 1
Hatdrozza meg a munkapont-beallitd ellenallasok értékét! o o+t
SdatOk:’S \Y U 0,6 V Re Re
CE0 — BE0 — Y,
Ieo =2 mA Tno = 42 pA °‘| I
c1 c2 :
U=9V ubel 1uk|
[ Rg =200 kQ Rc=2kQ ] o o
Hatarozza meg az erdsitd fokozat iiresjarasi fesziiltségerd- ° °+Ut
sitését, bemeneti - és kimeneti ellenallasat! Re Re
Adatok:
h;; = 1,6 kQ h;, = elhanyagolhato o_cl C|2—° "
hy; = 80 ha, = 250 pS ube] Juki
RB= 130 kO RC=2,4 kO o 0
[ AU() =-75 AUOdB = 37,5 dB Rbe = 1,58 kQ Rki = 1,5 kQ ]
Hatdrozza meg az erésitd, generatorra vo- o o +Ut
natkoztatott terhelt fesziiltségerdsitését! Rp Re
Adatok: Rg
h; = 2,6 kQ hy; =140 C1 C2 | ..
hay = 200 S Rp = 65 kQ ugl(D) ube| |uki| Rt
Rc=2kO R:=17,5kQ o o
R,=6250Q [ Aug =-52]
Hatéarozza meg a munkapont-beallito ellenallasok érté- o o+Ut
ké;’ ) R1 Re
Adatok:
Ucgo=6V Uggo = 0,6 V C|2—°
IC()=2I'1’1A IBOZIOMA °_| .
U=15V Up =3V C1 luk'
ubel

R2| |Re| |CE
[R,=103,6 kQ R, =36 kQ | ) T
[ Rg = 1,49 kQ Rc=3kQ ] ]
Hatéarozza meg az erdsitd fokozat liresjarasi fesziiltség- e o+Ut
erdsitését, bemeneti - és kimeneti ellenallasat! R1 Rc
Adatok:
h11 =4 kO h21 =120 CI2_°
h22 =50 MS RC =20 kO c1 .
R, =220 kO R, =47 kO be] [uki
[ Ayo =-300 Auods = 49,5 dB ] Hoe Re[ |CE
[ Rpe = 3,62 kQ ] . T:.
[ Rki =10 kQ ]
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IV. bipolaris - és unipolaris tranzisztoros eroésitok 2

6) Hatarozza meg az Rt = 6,2 kQ terheld el- o o+t
lenélldson megjelend fesziiltséget! R1 Re
Adatok:
hy = 5 ko hy, = 400 Rg b=
h22=50 MS RC=9kQ .
R, =100 ko R, =27 k@ e [k [ Jre
ug =6 mV R, =2 kQ qu u el rR2| |rRel |CE
[ukit=996 mV] o T-

7) Hatarozza meg az erdsitd fokozat munkapont-beallito el- o o Ut
lenallasainak értékét! Rp
Adatok: c2
Upsp=35V Ipo = 2,5 mA C1 =
UGSOZ-O,SV Ut=20V D—I T
. Juki
[Rs=2000 Rp=58ka Rg=1ka+1Ma] UYPel Re [‘] |
Rs Cs
o o . 0
8) Hatarozza meg az erdsité fokozat iiresjarasi fesziiltség- o o Ut
erositését, bemeneti - és kimeneti ellenallasat! R
D
Adatok: c2
d21 =-50 d22 =15kO C1 I_o
Rp=10kQ Rg =0,5 MQ o—] T
. Juki
[ Ayo=-20 Avods = 26 dB ] ube| Rg - |
[ Ree = 0,5 MQ R =6k ] . . ‘35:
9) Hatarozza meg az Rt = 15 kQ terhel? el- o o Ut
lenéllason megjelend fesziiltséget! RD -
Adatok: —o—
yo1 = 6 mS yao =40 uS Ryg C1

Rp=7.5k R¢ = 680 k T luki
U, = 30 mV R, =170k __I_ [

ug) ubel Rg
[ = 0,6 V] . Rs[es

Rt

| M|
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IV. bipolaris - és unipolaris tranzisztoros erésitok 3
10) Hatarozza meg a tranzisztor hidnyzé munkaponti adatait! o o+t
Adatok: RB Re
RB:1,2MQ RCZSkQ
Uggo = 0,6 V B =150 i CI;
Ut=15V ube| Juki
[IB()=12].,[A ICO=1,8mA UCEO=6V] o a
11) Hatarozza meg a tranzisztor hidnyz6 munkaponti adata- o o+t
it!
Adatok: Ri Re
R, =95 kQ Rc=2.2kO —e
R,=4381kQ  Ug =46V o—] c2
Ut=16V B =200 l C1 lum
[IBOZIS l.,lA ICO=3mA] ube
R2| |Re| |CE
[ Ugro=0,6 V Ucpo =54V ] T
0

12) Hatarozza meg a tranzisztor munkaponti adatait!

Adatok:

Rg = i1smeretlen

RC = 1,95 kQ
UE() = 3,03 Vv
[ IB() =40 l.,lA
[ UBEO = 0,6 A\

RE= 750 Q
h21 =100
Ut=16V
[co=4 mA ]
UCE0= 5,17 V]

Hkekeok

o o+t
Re Rc
—o
c2
C1 lukl
ubel
RE CE-l-
- i)
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